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Enquête sur la notoriété du crowdfunding et le profil des contributeurs  

La Revue de presse 
 

Le 15 mai 2018, Financement Participatif France, le Crédit Municipal de Paris et La Banque postale ont organisé 

une conférence de presse pour présenter les résultats d’une enquête menée par le cabinet GMV Conseil auprès 

d’un échantillon de 3000 personnes représentatives de la population française, sur la notoriété et l’image du 

financement participatif, les freins et les motivations, et le profil des contributeurs.  

 

AGEFI 

Le 15/05/2018 – Alexandra Oubrier 

Les Français aiment la dimension citoyenne de la finance participative 
https://www.agefi.fr/fintech/actualites/quotidien/20180515/francais-aiment-dimension-citoyenne-finance-247330  

 

Challenges 

Le 15/05/2018 – Valérie Xandry 

Agriculteurs, cadres, jeunes... Ces Français qui misent sur le financement participatif 
https://www.challenges.fr/finance-et-marche/agriculteurs-cadres-jeunes-ces-francais-qui-misent-sur-le-financement-participatif_587314  

 

Les Echos 

Le 15/05/2018 – Solenn Poullennec 

Le financement participatif reste mal connu en France 
https://www.lesechos.fr/finance-marches/banque-assurances/0301679061861-le-financement-participatif-reste-mal-connu-en-france-

2176051.php  

 

MindFintech 

Le 16/05/2018 – Aude Fredouelle 

Un Français sur 7 a déjà contribué à un projet sur une plateforme de financement participatif 
https://www.mindfintech.fr/article/12067/un-francais-sur-7-a-deja-contribue-a-un-projet-sur-une-plateforme-de-financement-

participatif/ 

 

L’Agefi hebdo 

Le 17/05/2018 – Alexandra Oubrier 

Le crowdfunding, un monde plus riche qu’il n’y paraît 
https://www.agefi.fr/fintech/actualites/hebdo/20180517/crowdfunding-monde-plus-riche-qu-il-n-y-parait-247205  

 

cBanque 

Le 18/05/2018 - Marie-Eve FRÉNAY 

Financement participatif : 1 Français sur 6 a déjà soutenu un projet 
https://www.cbanque.com/actu/68132/financement-participatif-1-francais-sur-6-a-deja-soutenu-un-projet  

 

Crowdfund Insider 

Le 21/05/2018 – Thérèse Torris 

French Crowdfunding Sector Boasts 96% Customer Satisfaction 
https://www.crowdfundinsider.com/2018/05/133666-french-crowdfunding-sector-boasts-96-customer-satisfaction/ 

 

Le Cercle des Epargnants 

Le 22/05/2018 

Le crowdfunding de plus en plus populaire 
https://www.cercledesepargnants.com/le-crowdfunding-de-plus-en-plus-populaire/ 
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